



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

A/USR1388-5.03.2018

Nr. 3271A/07.03.2018

ROMANIA

Parlamentul României
Camera Deputatilor

Întrebare

Către: Doamnei Sorina Pinte, Ministrul Sănătății

De la: Mihai Cătălin Botez
Deputat USR în circumscripția electorală nr. 39 Vaslui

Obiectul întrebării: Stadiul unor măsuri asumate prin programul de guvernare în domeniul
sănătății

Stimată doamnă ministru,

În capitolul „Politici în domeniul sănătății” al programului de guvernare, Guvernul din care faceți parte și-a asumat construirea a 8 spitale regionale, fiecare cu 1000 de paturi, diverse facilități sau dotări tehnice, precum și o infrastructură de **cazare pentru rude și însoțitori de minim 50 de locuri**. Costul estimat pentru fiecare spital în parte este de **300 de milioane de euro per spital**. Finanțarea acestor spitale ar urma să vină **din Fondul Suveran de Dezvoltare și Investiții**

În același timp, actualul cabinet și-a asumat construirea în municipiul București a unui spital republican, având 2500 de paturi, precum și alte dotări sau facilități pentru înlesnirea actului medical. **Infrastructura de cazare în cazul acesta este estimată ca având minim 2000 de locuri**. Costul estimat de 1.1 miliarde de euro din același Fond Suveran de Dezvoltare și Investiții.

Pornind de la datele existente în programul de guvernare, asumat de cabinetul condus de Viorica Dăncilă și de coaliția de guvernare, vă rog să îmi răspundeți la fiecare întrebare în parte.

1. Care sunt localitățile/zonele în care se are în vedere construirea spitalelor regionale?
2. Care este stadiul proiectelor la momentul actual pentru fiecare caz în parte, atât în cazul spitalelor regionale, cât și pentru cel republican?
3. Dat fiind faptul că Fondul Suveran de Dezvoltare și Investiții este un proiect care nu se află în vigoare și nici în dezbateri la momentul scrierii acestei întrebări, care sunt sursele de finanțare identificate pentru ca aceste proiecte să fie finanțate în cele din urmă?
4. Care este motivul pentru care există o disproporție atât de mare între numărul minim de locuri de cazare pentru rude și însoțitori între spitalele regionale, unde există un minim de locuri de doar 5% raportat la capacitatea spitalelor, pe când la spitalul republican aceasta este de 80% raportat la capacitatea de cazare a spitalului. De asemenea se pune problema ca în cazul spitalului republican, numărul locurilor de cazare să depășească cu mult media de locuri de cazare a unui hotel obișnuit. Astfel, vă rog să ne precizați și metoda de calcul, în cazul în care datele prezentate în programul de guvernare sunt corecte,
5. Care este metoda prin care s-a calculat costul de 300 de milioane de euro per spital regional și costul de 1,1 miliarde euro în cazul spitalului republican?
6. Care este estimarea de finalizare a lucrărilor ca întindere de timp?

Vă rog să îmi răspundeți în scris.

Data

5.03.2018

Cu deosebită considerație și respect,

Mihai Cătălin Botez,

Deputat USR

